

Εκτός Roland Garros ο Μπερετίνι



Εκτός Roland Garros θα μείνει φέτος ο Ματέο Μπερετίνι (νο8 στην παγκόσμια κατάταξη), με τον Ιταλό ν' ανακοινώνει στα social media ότι δεν θα προλάβει να είναι έτοιμος για το δεύτερο μεγάλο Grand Slam του 2022. Τον περασμένο Μάρτιο ο Μπερετίνι, ο οποίος πέρυσι είχε φτάσει έως τους «8» του Γαλλικού Όπεν όπου ηττήθηκε από τον Νόβακ Τζόκοβιτς, υποβλήθηκε σε επέμβαση στον καρπό του δεξιού του χεριού, ενώ νωρίτερα είχε κάνει σπουδαίες εμφανίσεις στο Australian Open φτάνοντας έως τους ημιτελικούς. Το ρεκόρ του μέχρι να μπει στο χειρουργείο ήταν 9-6.

Στην ανάρτησή του ο Ιταλός αναφέρει πως δεν έχει κανένα πρόβλημα με τον καρπό του, πλέον, από την άλλη, όμως, δεν πρόκειται να ρισκάρει και θα προετοιμαστεί για να ξεκινήσει κανονικά τη σεζόν στο γρασίδι.

«Είχα μία πολύ θετική ενημέρωση από το ιατρικό τιμ. Επιστρέφω στις προπονήσεις εντός κορτ σε πολύ υψηλό επίπεδο. Το χέρι μου είναι σε εξαιρετική κατάσταση και δουλεύω σκληρά για να βρεθώ σε καλή φυσική κατάσταση» έγραψε στο λογαριασμό του στο instagram ο Μπερετίνι και προσθέτει:

«Η ομάδα μου κι εγώ αποφασίσαμε ότι δεν θα ήταν λογικό να επιστρέψω απευθείας σε αγώνες των πέντε σαι στο Roland Garros. Οπότε η επιστροφή μου θα καθυστερήσει προκειμένου να αγωνιστώ σε ολόκληρη την σεζόν στο γρασίδι.»

Υπόκλιση Τσιτσιπά στον Τζόκοβιτς



Ο Στέφανος Τσιτσιπάς δεν... μπήκε στο πρώτο σαι του τελικού του Internazionali BNL d'Italia, έχασε την «χρυσή» ευκαιρία στο δεύτερο να ισοφαρίσει κι ο Νόβακ Τζόκοβιτς δεν συχώρησε το λάθος του Έλληνα τενίστα.

Ο Σέρβος ήταν ο μεγάλος νικητής στη Ρώμη με 2-0 σαι (6-0, 7-6 (5)), πήρε τον πρώτο του τίτλο στο 2022 κι έδειξε ότι είναι πανέτοιμος ενόψει του Roland Garros.

Ένα χρόνο μετά τη συνάντησή του στον τελικό του κορυφαίου Grand Slam του Παρισιού, ο κορυφαίος τενίστας του κόσμου νίκησε ξανά τον 23χρονο πρωταθλητή, ο οποίος δεν μπόρεσε να φτάσει στο τρίτο τρόπαιο της καριέρας του σε 1000άρι τουρνουά (μετρά δύο στο Monte Carlo Masters).

Για το νο1 της παγκόσμιας κατάταξης ήταν ο 6ος τίτλος στο τουρνουά της «Αιώνιας Πόλης», ενώ έφτασε τις 7 νίκες απέναντι στον Τσιτσιπά στις 9 συνολικά αναμετρήσεις τους στο Tour. Ο Τσιτσιπάς είχε επι-

Ο Τσιτσιπάς γνώρισε την 12η ήττα του στον 20ο ATP τελικό της καριέρας του.

κρατήσει του 35χρονου στο Masters του Καναδά το 2018, ενώ ένα χρόνο μετά τον νίκησε ξανά στη Σανγκάη.

Ο «Νολε», όμως, έχει το απόλυτο στις μάχες του με τον Τσιτσιπά σε χωμάτινη επιφάνεια, καθώς έφτασε τις 5 επιτυχίες, με αποκορύφωμα την τρομερή ανατροπή από το 0-2 σε 3-2 στον περσινό τελικό του Roland Garros.

Ο τελικός αυτός ήταν για τον Σέρβο ο 38ος τίτλος Masters στην καριέρα του (87 συνολικά), στο 12ο τελικό που έχει συμμετάσχει στην ιταλική πρωτεύουσα. Αντίθετα, ο Τσιτσιπάς γνώρισε την 12η ήττα του στον 20ο ATP τελικό της καριέρας του.

Για να φτάσει στο 2-0 ο Τζόκοβιτς, έκανε επίδειξη δύναμης απέναντι στον... φοβισμένο Τσιτσιπά του πρώτου σαι (6-0), ενώ στο δεύτερο έγινε πραγματική μάχη. Ο Έλληνας πρωταθλητής προηγήθηκε 4-1 και 5-2, αλλά ο «Νολε» έκανε break την κατάλληλη στιγμή (ισοφάρισε σε 5-5) και στο tie break ήταν πιο ψύχραιμος φτάνοντας στο 7-6 (5).

«Υπερηχητική» Σβιάτεκ (και) στη Ρώμη

Επίδειξη ισχύος έκανε η Ιγκα Σβιάτεκ στον τελικό του τουρνουά της Ρώμης, επικρατώντας της Τυνήσιας Ονς Ζαμπέρ 6-2, 6-2.

Η Πολωνή κατέκτησε το πέμπτο συνεχόμενο τουρνουά της, μετά τη Ντόχα, το Ιντιαν Ουέλς, το Μαϊάμι και τη Στουτγκάρδη, εδραίωσε ακόμη περισσότερο τη θέση της στην κορυφή της παγκόσμιας κατάταξης και φυσικά θα μπει ως το αδιαφιλονίκητο φαβορί στο Ρολάν Γκαρός, που αρχίζει σε μία εβδομάδα (22/5).

Είναι η δεύτερη συνεχής χρονιά που η 20χρονη Σβιάτεκ κατακτά το τουρνουά της ιταλικής πρωτεύουσας, ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι σε όλη την πορεία της στο Foro Italico, δεν έχασε ούτε σαι! Το σερί της έφτασε τις 28 νίκες, καθώς παραμένει αήττητη εδώ και τρεις μήνες, από τις 16/2, όταν έχασε από τη Γελένα Οσιαπένκο στο Ντουμπάι. Από το 2000 κι έπειτα, μόνο τρεις τενίστριες έχουν πετύχει μεγαλύτερο σερί νικών: οι αδελφές Ουίλιαμς (35 η Βίνους, 34 η Σερένα) και η Βεγλίδα Ζιστίβ Ενάν (32).

Είναι η δεύτερη συνεχής χρονιά που η 20χρονη Σβιάτεκ κατακτά το τουρνουά της ιταλικής πρωτεύουσας,

